



В Крымском районе сотрудники ведомства приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне

Исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по Крымскому району СКР по краю Денис Сидоров совместно с коллективом принял участие в акции «Бессмертный полк», а также возложил цветы и венок к подножию памятника Солдату Серёже на легендарной Сопке Героев, почтив память погибших минутой молчания.

В годы Великой Отечественной Войны, в этих районах проходили мощнейшие рубежи вермахта, названные “Голубой Линией”. Сотни бункеров с пулеметными гнездами, десятки километров минных полей, километры колючей проволоки и траншей – все это было призвано остановить советскую армию на пути к освобождению Таманского полуострова. Центром этого участка была высота 121,4, куда 26 мая 1943 года российское командование послало армию. Бои за высоту длились несколько дней, на одном только участке высоты пало более 16 000 бойцов Красной армии. Уже к 30 мая 1943 года, высота 121,4 получила в сводках нынешнее название – “Сопка Героев”.

10 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1685318>